
23/12/2021 PERŞEMBE  12.YARIŞ GÜNÜ RAPORUŞanlıurfa

ÇIKIŞ NEDENİAt AdıAT NOKOSU NO

ÇIKAN ATLAR :

 2  7 PLEASANTLY BOY START HAKEMİ EMRİNE GİRMEDİĞİNDEN

 6  8 DERİNİM BİNİCİSİ RAPORLU OLUP YERİNE BİNİCİ 

BULUNAMADIĞINDAN

JOKEY DEĞİŞİKLİĞİ :

KOSU NO AT NO At Adı KOŞMAYAN JOKEY ÇIKIŞ NEDENİ ATIN DEĞİŞEN JOKEYİ

ANTRENÖR DEĞİŞİKLİĞİ :

KOSU NO AT NO At Adı ATIN ANTRENÖRÜ ÇIKIŞ NEDENİ ATIN DEĞİŞEN ANTRENÖRÜ

SEYİS DEĞİŞİKLİĞİ :

KOSU NO AT NO At Adı ATIN SEYİSİ ÇIKIŞ NEDENİ ATIN DEĞİŞEN SEYİSİ
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2 numaraya kayıtlı ÇEKEÇEKE isimli atın binicisi İsa AKYAVUZ start çıkışı yarış usul ve esaslarına aykırı hareket ettiğinden dolayı 

Komiserler Kuruluna çağırılarak savunma istem yazısı tebliğ edilmiştir. Savunmasını aynı gün veren binicinin savunması yeterli 

görülmeyerek 6132 Sayılı At Yarışları Kanununun 4.Maddesi (b-1) ve Yönetmeliğin 117.Maddesi gereğince 613,00 TL para cezası ile 

cezalandırılmıştır.

2 numaraya kayıtlı ÇEKEÇEKE isimli atın binicisi İsa AKYAVUZ son düzlükte yarış usul ve esaslarına aykırı hareket ettiğinden 

(uygunsuz biniş sitilinden) dolayı Komiserler Kuruluna çağırılarak savunma istem yazısı tebliğ edilmiştir. Savunmasını aynı gün veren 

binicinin savunması yeterli görülmeyerek 6132 Sayılı At Yarışları Kanununun 4.Maddesi (a) ve Yönetmeliğin 117.Maddesi gereğince 

İHTAR cezası ile cezalandırılmıştır.

3 numaraya kayıtlı YELTAYBEY isimli atın binicisi Mehmet Emin DOĞAN start çıkışı yarış usul ve esaslarına aykırı hareket 

ettiğinden dolayı Komiserler Kuruluna çağırılarak savunma istem yazısı tebliğ edilmiştir. Savunmasını aynı gün veren binicinin 

savunması yeterli görülmeyerek 6132 Sayılı At Yarışları Kanununun 4.Maddesi (b-1) ve Yönetmeliğin 117.Maddesi gereğince 613,00 

TL para cezası ile cezalandırılmıştır.

3 numaraya kayıtlı YELTAYBEY isimli atın binicisi Mehmet Emin DOĞAN son düzlükte yarış usul ve esaslarına aykırı hareket 

ettiğinden dolayı Komiserler Kuruluna çağırılarak savunma istem yazısı tebliğ edilmiştir. Savunmasını aynı gün veren binicinin 

savunması yeterli görülmeyerek 6132 Sayılı At Yarışları Kanununun 4.Maddesi (a) ve Yönetmeliğin 117.Maddesi gereğince İHTAR 

cezası ile cezalandırılmıştır.

12 numaraya kayıtlı DİZDARMERT isimli atın binicisi İsa KATAR start çıkışı yarış usul ve esaslarına aykırı hareketinden dolayı 

Komiserler Kuruluna çağırılarak savunma istem yazısı tebliğ edilmiştir. Savunmasını aynı gün veren binicinin savunması yeterli 

görülmeyip 6132 Sayılı Kanunun 4. Maddesi (b-1) ve Yönetmeliğinin 117. Maddesi gereğince 613,00 TL para cezası ile 

cezalandırılmıştır.

KOŞU NO:  1

2 numaraya kayıtlı UTKUNUN OĞLU isimli atın antrenörü Mehmet KAYA; forma rengine uyumsuz aksesuar renginden dolayı 

Komiserler Kuruluna çağırılarak savunma istem yazısı tebliğ edilmiştir. Savunmasını aynı gün veren antrenörün savunması yeterli 

görülmeyip 6132 Sayılı Kanunun 4. Maddesi (a) ve Yönetmeliğinin 117. Maddesi gereğince İHTAR cezası ile cezalandırılmıştır.

3 numaraya kayıtlı RADİN isimli atın binicisi Yusuf CENGİZ start mahallinde yarış yerlerinin düzen ve disiplinini bozduğundan 

dolayı Komiserler Kuruluna çağırılarak savunma istem yazısı tebliğ edilmiştir. Savunmasını aynı gün veren binicinin savunması 

yeterli görülmeyerek 6132 Sayılı At Yarışları Kanununun 4.Maddesi (b-1) ve Yönetmeliğin 117.Maddesi gereğince 613,00 TL para 

cezası ile cezalandırılmıştır.

7 numaraya kayıtlı PLEASANTLY BOY isimli at, start verilmeden start makinasının altından çıkmış ve zamanında start makinesine 

ulaştırılamadığından koşudan çıkarılmıştır. Atın antrenörü Ramazan BARMAN atını yeterince eğitmemesinden dolayı Komiserler 

Kuruluna çağırılarak savunma istem yazısı tebliğ edilmiştir. Savunmasını aynı gün veren antrenörün savunması yeterli görülmeyip 

6132 Sayılı Kanunun 4. Maddesi (a) ve Yönetmeliğinin 117. Maddesi gereğince İHTAR cezası ile cezalandırılmıştır.

9 numaraya kayıtlı BRAVE PRINCE isimli atın antrenörü Mehmet POLAT; forma rengine uyumsuz aksesuar renginden dolayı 

Komiserler Kuruluna çağırılarak savunma istem yazısı tebliğ edilmiştir. Savunmasını aynı gün veren antrenörün savunması yeterli 

görülmeyip 6132 Sayılı Kanunun 4. Maddesi (a) ve Yönetmeliğinin 117. Maddesi gereğince İHTAR cezası ile cezalandırılmıştır.

10 numaraya kayıtlı SON OF BOSPHORUS isimli at koşuya 10 (on) boy geç başlamıştır. Atın antrenörü Ercan ALTIN atını yeterince 

eğitmemesinden dolayı Komiserler Kuruluna çağırılarak savunma istem yazısı tebliğ edilmiştir. Savunmasını aynı gün veren 

antrenörün savunması yeterli görülmeyip 6132 Sayılı Kanunun 4. Maddesi (a) ve Yönetmeliğinin 117. Maddesi gereğince İHTAR 

cezası ile cezalandırılmıştır.

KOŞU NO:  2

KOŞU NO:  3
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2 numaraya kayıtlı MEMOCANDIR isimli atın binicisi Yunus ÇELİKBAŞ start çıkışı yarış usul ve esaslarına aykırı hareket ettiğinden 

dolayı Komiserler Kuruluna çağırılarak savunma istem yazısı tebliğ edilmiştir. Savunmasını aynı gün veren binicinin savunması 

yeterli görülmeyerek 6132 Sayılı At Yarışları Kanununun 4.Maddesi (b-1) ve Yönetmeliğin 117.Maddesi gereğince 613,00 TL para 

cezası ile cezalandırılmıştır.

5 numaraya kayıtlı GÜNDÜZ KIRAL isimli atın binicisi Emre AKKILIÇ son düzlükte yarış usul ve esaslarına aykırı hareket 

ettiğinden dolayı Komiserler Kuruluna çağırılarak savunma istem yazısı tebliğ edilmiştir. Savunmasını aynı gün veren binicinin 

savunması yeterli görülmeyerek 6132 Sayılı At Yarışları Kanununun 4.Maddesi (a) ve Yönetmeliğin 117.Maddesi gereğince İHTAR 

cezası ile cezalandırılmıştır.

11 numaraya kayıtlı DORU KURT isimli atın binicisi Muhammed Baran ÇAKMAK start çıkışı yarış usul ve esaslarına aykırı hareket 

ettiğinden dolayı Komiserler Kuruluna çağırılarak savunma istem yazısı tebliğ edilmiştir. Savunmasını aynı gün veren binicinin 

savunması yeterli görülmeyerek 6132 Sayılı At Yarışları Kanununun 4.Maddesi (a) ve Yönetmeliğin 117.Maddesi gereğince İHTAR 

cezası ile cezalandırılmıştır.

12 numaraya kayıtlı FAZLI BEY isimli atın binicisi Ali ŞENBAHAR; start çıkışı hatalı kulvar değişikliği yaparak yarış usul ve 

esaslarına aykırı hareket ettiğinden dolayı savunma istem yazısı tebliğ edilmiştir. Biniciye 7 (yedi) günlük yasal savunma süresi 

verilmiş olup, savunma süresi sonunda gerekli işlemler yapılacaktır.

23.12.2021 tarihinde 3. koşuda 12 numaraya kayıtlı FAZLI BEY isimli atın binicisi Ali ŞENBAHAR start çıkışı hatalı kulvar 

değişikliği yaparak yarış usul ve esaslarına aykırı hareketinden dolayı Komiserler Kuruluna çağırılarak savunma istem yazısı tebliğ 

edilmişti. Savunmasını 30.12.2021 tarihinde veren binicinin savunması yeterli görülmeyerek 6132 Sayılı At Yarışları Kanununun 

4.Maddesi (b-1,c) ve Yönetmeliğin 117.Maddesi gereğince 613,00 TL para cezası ve 5 (beş) gün sanat icra etmekten men cezası ile 

cezalandırılmıştır.

KOŞU NO:  4
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2 numaraya kayıtlı OĞLUMRECEP isimli atın antrenörü Mehmet KAYA; ring mahallinde pandemi kurallarına uymadığından dolayı 

Komiserler Kuruluna çağırılarak savunma istem yazısı tebliğ edilmiştir. Savunmasını aynı gün veren antrenörün savunması yeterli 

görülmeyip 6132 Sayılı Kanunun 4. Maddesi (a) ve Yönetmeliğinin 117. Maddesi gereğince İHTAR cezası ile cezalandırılmıştır.

3 numaraya kayıtlı YUTANGİRDAP isimli atın binicisi Menderes AVŞAR start çıkışı yarış usul ve esaslarına aykırı hareket ettiğinden 

dolayı Komiserler Kuruluna çağırılarak savunma istem yazısı tebliğ edilmiştir. Savunmasını aynı gün veren binicinin savunması 

yeterli görülmeyerek 6132 Sayılı At Yarışları Kanununun 4.Maddesi (b-1) ve Yönetmeliğin 117.Maddesi gereğince 613,00 TL para 

cezası ile cezalandırılmıştır.

6 numaraya kayıtlı GÖKTEKİNOĞLU isimli atın binicisi Yunus ÇELİKBAŞ; son düzlükte ata yıllık yarış programı genel 

hükümlerinde belirtilen sayıdan fazla kamçı kullanmasından dolayı savunma istem yazısı tebliğ edilmiştir. Biniciye 7 (yedi) günlük 

yasal savunma süresi verilmiş olup, savunma süresi sonunda gerekli işlemler yapılacaktır.

7 numaraya kayıtlı KIZILTUĞ isimli atın binicisi Ersin KILIK start çıkışı yarış usul ve esaslarına aykırı hareket ettiğinden dolayı 

Komiserler Kuruluna çağırılarak savunma istem yazısı tebliğ edilmiştir. Savunmasını aynı gün veren binicinin savunması yeterli 

görülmeyerek 6132 Sayılı At Yarışları Kanununun 4.Maddesi (a) ve Yönetmeliğin 117.Maddesi gereğince İHTAR cezası ile 

cezalandırılmıştır.

11 numaraya kayıtlı YILDIZABAKAN isimli atın binicisi İsa AKYAVUZ son düzlükte yarış usul ve esaslarına aykırı hareket 

ettiğinden dolayı Komiserler Kuruluna çağırılarak savunma istem yazısı tebliğ edilmiştir. Savunmasını aynı gün veren binicinin 

savunması yeterli görülmeyerek 6132 Sayılı At Yarışları Kanununun 4.Maddesi (a) ve Yönetmeliğin 117.Maddesi gereğince İHTAR 

cezası ile cezalandırılmıştır.

11 numaraya kayıtlı YILDIZABAKAN isimli atın antrenörü İbrahim Halil GÜRLER; ring mahallinde pandemi kurallarına 

uymadığından dolayı Komiserler Kuruluna çağırılarak savunma istem yazısı tebliğ edilmiştir. Savunmasını aynı gün veren antrenörün 

savunması yeterli görülmeyip 6132 Sayılı Kanunun 4. Maddesi (a) ve Yönetmeliğinin 117. Maddesi gereğince İHTAR cezası ile 

cezalandırılmıştır.

12 numaraya kayıtlı YOLLARAZ isimli atın binicisi Necmi ALTIN start çıkışı yarış usul ve esaslarına aykırı hareket ettiğinden dolayı 

Komiserler Kuruluna çağırılarak savunma istem yazısı tebliğ edilmiştir. Savunmasını aynı gün veren binicinin savunması yeterli 

görülmeyerek 6132 Sayılı At Yarışları Kanununun 4.Maddesi (a) ve Yönetmeliğin 117.Maddesi gereğince İHTAR cezası ile 

cezalandırılmıştır.

13 numaraya kayıtlı BOZKARA isimli atın binicisi Sami KAPLAN; son düzlükte ata yıllık yarış programı genel hükümlerinde 

belirtilen sayıdan fazla kamçı kullanmasından dolayı savunma istem yazısı tebliğ edilmiştir. Biniciye 7 (yedi) günlük yasal savunma 

süresi verilmiş olup, savunma süresi sonunda gerekli işlemler yapılacaktır.

6 numaraya kayıtlı KRAL AKIN isimli atın binicisi Remzi DOĞAN; start çıkışı yarış usul ve esaslarına aykırı hareket ettiğinden 

dolayı yazılı savunması istenmiştir. Savunma süresi içinde savunmasını verdikten sonra gerekli işlemler yapılacaktır.

KOŞU NO:  5

6 numaraya kayıtlı SAFİŞ isimli at son düzlükte finişe yaklaşırken düşmüştür. Konu ile ilgili binici Komiserler Kuruluna çağırılarak 

sözlü savunması alınmıştır.  Binicinin sözlü savunması yeterli görüşmüştür.

KOŞU NO:  6
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